

澳网揭幕,李娜强势取得开门红 她还是“娜”样势不可挡

江锐 整理

李娜,强势回归!不仅仅是回到了去年曾经创造辉煌的澳网赛场,那个所有中国球迷所熟悉的娜姐也回来了。昨日,在第100届澳网女单首场比赛中,李娜全场仅丢4局,强势取得开门红。随后,另一位“金花”彭帅也轻松过关。

战报:中国两金花平稳过关

1月16日,2012年澳大利亚网球公开赛开始了首个比赛日的争夺。5号种子、去年赛会亚军李娜在首轮经受住哈萨

克斯坦小将波尔瓦克的考验,以6:3、6:1顺利取得开门红。李娜次轮的对手,将在瑞典猛女阿维德森与本土球员罗格斯卡

之间产生。随后,16号种子、中国金花彭帅以6:3、6:4击败了持外卡参赛的法国名将雷扎伊,顺

利取得开门红。彭帅次轮的对手将在捷克姑娘贝内索娃与法国选手M·约翰森之间产生。

赛场:用胜利宣告强势归来

李娜去年下半年的表现让外界感到惊讶和陌生,不过随着一段蛰伏,特别是刻苦的冬训,娜姐来到墨尔本之前便在霍普曼杯和悉尼赛中表现出极佳的竞技状态。从无法连赢3场,到开季7连胜,也难怪李

娜会对外宣布:我回来了。首盘比赛,在率先破发的情况下,李娜便加快节奏企图在气势上完全压制对手,虽未得逞

不过在掌握优势的局面下,李娜最后又立即调整,用平稳的心态顺利地拿下了必须取得的分数。至于第二盘,则基本体现出李娜贵为世界前十行列的实力。在波尔瓦克关键时刻接连

送出双误时,李娜没有放过任何一次打击对手的机会,在哈萨克斯坦姑娘体力不支时,又能够用调动落点进一步摧毁对手,最终直落两盘且送出一根油条给波尔瓦克也是情理之中的事儿了。



自评:跟对手相比我太老了

李娜获胜的一刻,现场观众以热烈的掌声送给中国金花。谈到和去年比赛的不同,李娜说道:“我感觉今年和去年不一样了,第一场比赛就有这么多人来看我的比赛,非常感谢大家的支持。”

李娜的致谢也引起了观众的欢呼回应,2011年李娜在澳网获得亚军,随后又在法网夺冠,这让她成为了中国家喻户晓的“大人物”:“去年的成绩让我改变了很多,在法网夺冠之后,我做了网球之外的很多事情,

所以网球打得不怎么样了,但是现在我回来了,开始步入正轨。”李娜用幽默再一次征服了观众。

谈到当天的比赛,李娜点评的话语也不失幽默:“是的,比赛中遇到了一点小麻烦,我已经这么老了,对阵一个比我小将近10岁的对手,来回地跑,非常累。”



2011年芜湖体彩大盘点

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
手机购彩(月租3元)移动用户
发88到10658388
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahlt.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitaitai

2011年,芜湖体彩实现了年销售额1.69亿元,完成了全年目标任务,增幅高达46.6%,全年共筹集公益金超过1064万元。当大奖成为历史,当热点逐渐降温,2011年彩市到底在您心中留下了什么?今天我们将为您盘点2011年芜湖彩市的点点滴滴,带您重温那些令人难忘的精彩瞬间。
吴中心

1. 最佳幸运奖:三注大乐透大奖轮番中出

2011年,芜湖三个月连中三注超级大乐透大奖牵动了江城彩民的心弦(3月14日凤凰城网点中得750万元,4月27日商业街网

点中得506万元,6月13日汀棠公园网点中得1400万元),“再中一注千万大奖”成为众人一致的梦想。

【颁奖词】有梦想就有奇迹,“超级大乐透”为广大彩民搭建了圆梦的舞台,同时也奏响了中奖的凯歌,把惊喜和快乐遍撒江城。

2. 最佳公信奖:现场观摩大乐透开奖

“严格”、“公正”、“激动”,任何词语都无法表达现场业主和彩民的心声,2011年11月11日,他们从电视机前走到超级大乐透摇奖

现场,从试机开始到最后奖号落定,每一刻都让人难以忘怀,真切感受到了体育彩票的公平公正。

留在表面的话语,更多的是国家公信力的见证。短短一日的观摩,却让“公平、公正、公开”的体彩形象深入到广大业主的心中。

【颁奖词】“零距离”,不是停

3. 最佳酣畅奖:NBA“劲爆奖上奖”

NBA主题即开票自5月首度登场,就以耳目一新的票面设计和游戏玩法吸引了广大彩民和彩票收藏者的目光,随即推出的劲爆奖

上奖活动更使该票种如虎添翼,一度跃升为即开彩票的“销售冠军”。

尽广大彩民的欢乐程度,该票种的上市让NBA球迷有了精神寄托,为江城彩市搭建了一道与众不同的风景线。

【颁奖词】能刮的NBA,好玩的顶呱刮!简单的宣传语却不知道

4. 最为给力奖:大乐透亿元大派奖

连续开展25期,每期派奖0.4亿元,这力度非寻常玩法所能

比拟。

他的光芒任你如何遮盖都难以抹去。

【颁奖词】明星终究是明星,

5. 最为火爆奖:“超市抢购”回馈活动

一件件小商品,一袋袋零食,让这个激情燃烧的2011年分外火辣,几百几千接踵而至,使不少彩民体验到了“左手拿奖,右手抱礼”的双重惊喜。

【颁奖词】数热辣活动,还看2011。中奖800元的参赛低门槛,每月一期的奖上好礼,直接惠泽江城彩民,让大奖小奖如落英般缤纷而至。

6. 最佳环保奖:NBA“超值大礼包”抽奖

没有中奖也不丢弃,二次抽奖轻松帮您变“废”为“宝”。只要是未中奖的NBA主题票均可参与抽奖,赢取NBA球星签名限量版珍藏品或NBA特许产品数码大礼包,长达10期抽奖。芜湖市一位年轻彩民也幸运抽到了一份超值

大礼包。【颁奖词】低碳环保一直是国家倡导的生活方式,而NBA即开票完全响应这一号召,通过“全国超值大礼包”抽奖活动给予未中奖票一次“复活”机会,让非分之想不再遥远。

7. 最益健康奖:全民健身系列活动

今年举办市级各类群体活动22次,参加人数10万余人次。县区举办各类群体活动199次,参加人数33万余人次。实施安徽省“万千百”和“511”全民健身工程计划,创立芜湖市全民健身活动品牌,组织各类活动无数。芜湖体彩中心也组织专管员和彩民群体

参与其中,以实际行动体现了芜湖市民愉悦、活力、积极向上的精神面貌。

【颁奖词】活泼有趣的比赛,轻松愉悦的气氛,让人在不知不觉中感受到了体育运动带来的健康和快乐,更为广大市民搭建了结缘体彩、享受健康的桥梁。

8. 最具潜力奖:竞彩“单关固定奖”

10月11日,是中国足球彩票发行十周年纪念日,也是竞彩“单关固定奖”游戏正式开售的日子。它实现了中国彩票发展史上的重大突破,率先在足球比分和篮球胜分差两种竞猜游戏中实现

了与国际接轨。

【颁奖词】单关固定奖的上市,无疑降低了竞猜的门槛,满足了广大彩民追求简单、快捷、透明的需求,有效地保障了彩民朋友的实际收益。